

Двое жителей Аляски обстреливали эскимосов из ружей для пейнтбола

В воскресенье американские СМИ сообщили об обнаружении в Анкоридже (Аляска) двух несовершеннолетних, которые подозреваются в том, что неоднократно открывали огонь по проживающим в городе эскимосам из ружей для игры в пейнтбол. По словам полицейских, на след двух молодых преступников им удалось выйти после того, как один из местных эскимосов, получивший заряд краски в лицо, так сумел рассмотреть номер автомашины, на которой от него скрылись обидчики. После того, как полицейские проверили эту автомашину, они вышли на ее хозяев, у которых были изъяты ружья для пейнтбола и видеокассета, запечатлевшая забавы молодых американцев. 24-минутная запись содержала несколько сцен, где молодые люди стреляли во встретившихся им эскимосов. Как показывает запись, молодые преступники имели определенный план своих действий: во время автомобильной прогулки по городу они останавливались и заговаривали с первым встречным эскимосом; представляясь туристами из Калифорнии, которые хотят познакомиться с коренными жителями Аляски и снять о них фильм, они предлагали эскимосам посмотреть в камеру и рассказать что-нибудь о себе; когда жертва оборачивала свой взгляд к камере, один из молодых людей стрелял ей в лицо из ружья; затем преступники уезжали. Запись показывает, что молодые люди специализировались на "отстреле" исключительно эскимосов. В одном из эпизодов один из двух преступников даже отказался стрелять в прохожего по той причине, что тот китаец и лишь похож на эскимоса. В настоящее время полиция не сообщает имена преступников и их точный возраст. Обвинения в преступлении на расовой почве и нанесении телесных повреждений (некоторые из обстрелянных получили травмы) им также предъявлены пока не были. Полиция заявляет, что сейчас они готовят материалы для большого уголовного дела и лишь после этого смогут юридически обоснованно предъявить обвинения несовершеннолетним.

Автор: Артур Скальский © <http://www.gazeta.ru/> ГЕО, МИР 👁 2540 26.02.2001, 12:04 📄 255URL: <https://babr24.com/?ADE=58996> Bytes: 1876 / 1876 Версия для печати[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл. почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)